

欧冠联赛硬碰硬 主队赢盘更有戏

拜仁、曼城、巴黎圣日耳曼、巴萨和切尔西,这么多的豪门球队都将在欧冠第二比赛日正式亮相。这些强队中,除了曼城和大巴黎是在客场作战外,其余几支球队都是主场作战。这些球队都是欧冠的传统强队,常年位列欧冠八强,因此豪门首轮主场作战更值得看好。 现代快报记者 付智勇

拜仁战曼城需防大冷

拜仁虽然上届欧冠没有跻身决赛,但是他们依旧被认为是欧冠最有希望夺冠的球队。特别是以拜仁主力为班底的德国队夺得世界杯之后,球队的人气很高。本轮欧冠,他们将主场面对英超冠军曼城,这也是欧冠第二比赛日最具看点的一场球。

拜仁新赛季开赛以来的状态还比较平稳,前三场比赛取得了2胜1平的战绩,但是三场比赛有两场比赛有失球,这对于强大的拜仁来说是不能容忍的一件事情,球队的防线需要引起重视。明天凌晨,拜仁将坐镇主场迎战曼城,但是在赛前的训练中,罗本

仍未出现,自从在德甲揭幕战中受伤后,罗本便休战至今,在距离首战仅3天的时候,罗本还未恢复训练,这也意味着他将很有可能错过这场比赛。另外确定错过本场比赛的还包括巴德、施魏因斯泰格、蒂亚戈、马丁内斯以及拉菲尼亚等球员。

在英超第三轮爆冷负于斯托克城后,曼城仍然处于比较低迷的状态之中。国际比赛日后的本轮英超,曼城同主场作战的阿森纳战成2-2平,近2轮联赛仅仅取得1分。面对这样的惨淡局面,曼城主帅佩莱格里尼也不禁承认:“对曼城来说,想要卫冕联赛冠

军实在是太难了。”不过,在新赛季开局曼城所面对的困难情况仍然没有结束。未来一周,蓝月亮将面临着巨大的压力。近期对于曼城来说赛程相当艰苦,明天打完和拜仁的比赛后,周末的联赛又将对阵切尔西。这样的赛程让曼城上下直呼受不了。

本场比赛,拜仁多名球员缺战,球队实力下滑不少。但是主场作战,相信拜仁还是有取胜的可能性。本场比赛双方战意都很强,建议彩民复式防大冷,首选胜,次选负。

切尔西主场有望赢球

切尔西本轮将在主场迎战德甲劲旅沙尔克04,两支球队从实力以及阵容上看,切尔西无疑要更胜一筹。

在上轮联赛中,切尔西主场在落后的情况下4比2逆转斯旺西,以4战全胜强势领跑英超。“超级锋霸”科斯塔是此役切尔西获胜最大功臣,他上演了帽子戏法。在这场比赛中,西班牙国脚科斯塔挺身而出,不到20分钟,头顶脚踢连入3球,且每个进球都是在极小空间内以轻松写意姿态破门。以1800万英镑加盟的法国前锋雷米替补科斯塔登场后,也打入一粒漂亮进球。

首度征战英超,科斯塔毫无陌生感,他在前4轮联赛已攻入7球。他也成为1992年考文垂的奎恩前四轮打入7个球以来第一位在英超达到这个目标的球员。穆里尼奥赛后说:“科斯塔是现在全世界最优秀的前

锋之一。”比赛中,斯旺西展现出不俗实力,怎奈拥有小法、科斯塔、阿扎尔、奥斯卡等球员的蓝军展现出空前强大的攻击能力。赛后,英国媒体称“穆里尼奥的切尔西展现出从一开始领跑直到赛季末的阵势,蓝军经过夏窗引援后,阵容空前强大。”

沙尔克04近些年也一直跻身欧冠正赛,而且最近三个赛季,沙尔克04的表现相当抢眼,他们打进一次半决赛,另外两次都顺利从小组中出线。不过,新赛季德甲联赛,沙尔克04表现略显低迷,他们前三轮比赛只取得了1平2负的战绩,打进3球丢7球,其中客场丢了6球。从数据中不难看出,沙尔克04的防守端出了很大的问题。本场比赛,切尔西主场赢球应该问题不大,但是考虑到周末的联赛有一场恶战,因此切尔西恐怕不会大胜。

大巴黎客场有冷意

法甲冠军巴黎圣日耳曼将在客场挑战荷甲球队阿贾克斯,这也是欧洲足坛两支传统强队的直接对话。但是近些年,荷甲球队集体沉沦,已经不具备冲击欧冠奖杯的实力。阿贾克斯作为荷甲的一面旗帜,他们已经多年未能从小组赛中出线。联赛前5轮,阿贾克斯的战绩为6胜2负,打进10球丢8球,排名联赛第5名。主场战绩为2胜1负,打进7球丢5球。从战绩上看,阿贾克斯的进攻能力不在话下,但是防守问题较多,几乎每场比赛都有失球。

从欧冠的分组来看,本组实力最强的当属巴萨,而巴黎圣日耳曼队则是第二大出线热门。要想如愿出线,

巴黎圣日耳曼就必须在阿贾克斯以及希腊人的身上争取尽可能多的积分。巴黎圣日耳曼在法甲前五轮的比赛中取得了2胜3平的不败战绩,打进10球丢3球。巴黎圣日耳曼的防守还是相当给力的。在上轮比赛中,巴黎圣日耳曼在客场被雷恩逼平,看得出球队也在有意识为这场欧冠留力。自从巴黎圣日耳曼大力引援之后,球队连续两个赛季闯进了欧冠八强,这个成绩已经相当不错了。但是在立足国内联赛夺冠的基础上,大巴黎希望再进一步。两支球队在欧冠历史上还没有过交锋,因此本场比赛也是一场遭遇战。鉴于此,建议彩民首选负,次选主胜,防大冷。



杨澍强胆推荐

周三002 首尔FC (-1) VS 西悉尼漫步者

点评:首尔近期在联赛中保持了6胜1平的战绩,状态比赛季初大幅提高。西悉尼在西亚集训备战,热身两场表现一般。本场建议选择让球31。

周三011 切尔西(-1) VS 沙尔克04

点评:蓝军在联赛暂时领跑,赛季初表现完美。但是对于欧战全面开花的难度也不小,本场蓝军面对主动示弱的沙尔克未必能打得很顺手。建议让球10。

荆奇强胆推荐

周三 008 拜仁慕尼黑 VS 曼彻斯特城

点评:曼城上轮联赛刚与阿森纳激战成平局,本场继续客场挑战实力更强大的拜仁,主力阵容的体能状态是隐忧,不妨看好首战拜仁取胜。

周三 014 波尔图 VS 巴特

点评:波尔图在国内联赛可以呼风唤雨,不过来到欧冠赛场对手定会筑起坚固防线,首战想要大胜不易。

梅西

里贝里